

Трудовой шлем

ОРГАН ПАРТКОМА, ДИРЕКЦИИ И ЗК ПРОФСОЮЗА АЛТАЙСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА

№ 57 (988)

Воскресенье, 18 мая 1952 г.

Цена

10 коп.

За высокое качество политических занятий

Учебный год в сети комсомольского политпросвещения приближается к завершению. Многие организации комсомола добились в этом году значительных успехов в политической учебе молодежи; интересными и более глубокими стали занятия кружков и политшкол, возросло их воспитательное воздействие. Комитеты комсомола улучшили руководство политическим просвещением молодежи, больше внимания стали уделять самостоятельной учебе актива, работе с пропагандистскими кадрами.

Однако в организациях политической учебы молодежи есть еще много недостатков, и надо в оставшийся до конца учебы период принять все меры к их устранению.

Комсомольские организации слабо борются за качество политических занятий, за их высокий идеально-политический уровень.

Нельзя мириться с таким положением, когда состояние политической учебы молодежи комитеты комсомола определяют количеством занятий, но не обращают внимания на их качество. Поступать так — значит формально относиться к одному из важнейших участков идеологической работы комсомола.

Каждое занятие политшколы, начального политкружка, кружка по изучению истории ВКП(б) должно оставить глубокий след в сердцах наших юношей и девушек, вызывать желание самоотверженного труда, добиваться новых успехов в труде и учебе. Каждое занятие должно поднимать духовно нашу молодежь, вносить в ее сознание высокое, благородное чувство любви к своей Родине, к славной партии Ленина — Сталина, обеспечивая нашему юношеству счастливую жизнь. Поэтому очень важно, чтобы комсомольские организации, занимаясь вопросами политического просвещения молодежи, уделяли особенное внимание качеству занятий, их теоретическому уровню.

В повышении качества политических занятий, их теоретического уровня важное значение имеет правильно поставленная работа постоянно действующих семинаров. Наиболее характерным недостатком в работе этих семинаров является то, что они занимаются главным

образом методической стороной занятий, но очень редко пропагандисты получают от них помощь в теоретических вопросах. Во многих организациях постоянно действующие семинары еще не стали школой дальнейшего повышения теоретических знаний пропагандистов.

VIII пленум ЦК ВЛКСМ, обсуждая вопрос о работе комсомольских организаций предприятий машиностроительной промышленности, в своем решении отметил важность дальнейшего подъема всей идеи воспитательной работы среди молодежи. Пленум указал на необходимость покончить с недостатками в постановке политического просвещения, обеспечить высокое качество знаний в кружках и политшколах, прочное и глубокое усвоение слушателями изучаемого материала, тесную связь политической учебы с практикой коммунистического строительства.

Необходимо повысить качество лекционной пропаганды, организовать чтение циклов лекций по теории и истории ВКП(б), о жизни и деятельности В. И. Ленина и И. В. Сталина, докладов о великих стройках коммунизма, о международном и внутреннем положении Советского Союза, о борьбе за прочный мир между народами.

Вопросы повышения качества политических занятий следует рассматривать в тесной связи с действительностью политического просвещения, с задачами производственной деятельности молодежи. Как указал VIII пленум ЦК ВЛКСМ, комсомольские организации должны терпеливо и настойчиво воспитывать у каждого молодого рабочего социалистическое отношение к труду, сознательную трудовую дисциплину, неустанно разяснять обязанность молодежи честно и добросовестно трудиться для блага советской Родины, боречь и приумножать социалистическую собственность.

Вопросы борьбы за качество политического просвещения молодежи, за его высокий теоретический уровень, за его действенность, тесную связь с задачами сегодняшнего дня должны стоять в центре внимания комсомольских организаций.

(Из передовой статьи «Комсомольской правды» от 16 апреля).

Расширяется киносеть страны

Министерство кинематографии СССР значительно расширяет сеть кинотеатров. В селах в этом году начнут действовать около 1500 новых стационарных киноустановок.

Каждый день на 35 тысяч сельских кинозреках демонстрируются художественные, документальные и научно-популярные фильмы. Автомобили с кинопередвижками появляются в колхозных поле-

вых станах, у рыбаков дальних промыслов, на высокогорных пастбищах.

Значительные средства ассигнуются на строительство кинотеатров в городах страны. За последнее время открылись новые кинотеатры в Стalingраде, Туле, Орле, Иваново, Караганде, Ереване и других городах. На строительство кинотеатров будет израсходовано вдвое больше средств, чем в прошлом году. (ТАСС).

Трудовой Рекордная

Большой производственный подъем царит в сталелитейном цехе. Коллектив цеха стремится как можно больше сварить стали сверх плана, заформовать сверх программы больше опок трака.

Рекордной выработки 14 мая добилась формовщица тов. Познахарева. При норме 135

У стахановцев

Коллектив моторного цеха брал повышенное обязательство — в мае полностью освоить выпуск деталей дизельного мотора.

Коллектив участка блока уже освоил значительное количество операций. Большую, кропотливую работу проводят в эти дни на участке блока наладчики тт. Сальников и Загурский. Налаживая станки быстрыми темпами и с отличным качеством, они способствуют быстрейшему переходу участка на массовый выпуск дизельных блоков.

На участке обработки распределала шлифовщица тов. Кожевникова в совершенстве освоила 24, 25, 26 операции, а

— ПО



КРАСНОЯРСК. В городском партийном избюро для изучающих основы марксизма-ленинизма проводятся лекции, беседы и консультации.

На снимке: пропагандист Л. В. Мицкевич (слева) дает консультацию работникам краевого управления сельского хозяйства И. Г. Нарышкину (справа) и Ю. И. Вянину.

Фото С. Малобицкого.

Прессклише ТАСС.

Архитектурные работы на Волго-Доне

Скоро по каналу, соединяющему Волгу с Доном, пойдут первые суда.

Сейчас на канале идет установка сборных железобетонных архитектурных деталей. На многих объектах Береславского строительного района эти работы уже подходят к концу. Закончена сборка архитектурных деталей венчающего карниза и штукатурка фасада на заградительных воротах № 142. Архитектурный облик со-

оружия канала завершат барельефы и художественное чугунное литье. Заводы Москвы, Киева, Стalingрада, Смоленска, Урала доставили на стройку металлические решетки, фонари, балконные ограждения и т. д. Наружные ворота всех гидроооружений канала изготовлены из дуба и украшены чугунным литьем. Красиво будут оформлены маяки. Водная трасса Волго-Дона явится самой совершенной и самой красивой в мире.

Башенные часы

Бригада учебно-производственных мастерских Московского механического института приступила к монтажу башенных часов на новом здании МГУ на Ленинских горах.

Часы Дворца науки являются крупнейшими в Европе. Они монтируются в специально сооруженных жилых корпусах студенческих общежитий. Циферблат часов имеет в диаметре 9 метров, длина минутной стрелки превышает 4 метра, а часовой — 3 метра 70 сантиметров.

Циферблат часов изготовлен из нержавеющей стали, а цифры отлиты из алюминия и крепятся на золотистом стекле.

Одновременно начались подготовительные работы по установке электрических термометра и барометра. Их циферблат имеет такие же размеры, как и циферблат башенных часов.

В Узбекистане зацвели апельсины

В садах колхоза «Комсомол», Комсомольского района, Самаркандской области, впервые зацвели апельсины. Завезенные три года назад из Грузии, они здесь прекрасно прижились и вступили в пору плодоношения. Первые плоды апельсинов собирают также с двухлетних деревьев цитрусовидные сельхоззартели им. Кагановича и им. 23 февраля, Самаркандского района.

(ТАСС).

Там, где процветают благодушие и самоуспокоенность

В автоматном цехе срывают сроки освоения деталей дизельного трактора ДТ-54

На протяжении всего 1952 года автоматный цех нашего завода (начальник тов. Жернокуй, секретарь партийной организации тов. Побежимов) работает неудовлетворительно. Здесь почти все участки цеха работают только на ликвидацию дефицита. Особенно напряженное положение с выполнением плана создалось в мае. И это неслучайно. Коллектив цеха, наряду с выпуском деталей по текущему производству, должен освоить большую номенклатуру деталей дизельного трактора и приступить к массовому их выпуску. Это требует четкой организации труда, бесперебойной работы и полного использования оборудования, высокой производительности труда каждого рабочего. Именно этого и нет в автоматном цехе.

Если бы автоматчики работали ритмично с начала года, обеспечили бы задел деталей для сборки керосиновых тракторов, то, конечно, слов нет, был бы обеспечен успех освоения нового производства.

Автоматный цех сейчас торопится работать многих цехов завода. Например, тракторо-сборочный цех из-за отсутствия деталей автоматного цеха не может приступить к сборке многих узлов трактора ДТ-54. Автоматчикам в мае нужно освоить 126 наименований деталей дизельного трактора. По имеющимся в цехе данным, на 15 мая освоена только половина наименований. Хуже других обстоит дело на участке автомата (старший мастер тов. Юдин). Здесь из 72 наименований освоены всего 22 детали.

Все это свидетельствует о том, что руководители автоматного цеха не проникли еще чувством ответственности за выполнение майского плана выпуска новых деталей. Имея большой дефицит деталей керосинового трактора, цех все свои резервы мобилизовал на устранение дефицита.

Нам не до освоения деталей дизельного трактора, — говорит зам. начальника цеха тов. Диких, — дефицит деталей для текущего производст-

ва занимает все рабочее время. Странную позицию занял начальник цеха тов. Жернокуй. Он объясняет отставание с освоением новых деталей отсутствием необходимости технологической оснастки.

В то же время творческая мысль новаторов производственных мастеров и наладчиков в цехе не поддерживается. Так, старший мастер второго участка тов. Чепильченко предложил изготавливать кулаки для деталей 13-424 в цеховой мастерской, которая может также производить и некоторую другую оснастку для нужд цеха. Это ускорило бы темпы освоения многих деталей трактора ДТ-54. Однако начальник цеха тов. Жернокуй и его заместитель по технической части тов. Тикунов заявили, что они этого делать не будут, для этого на заводе существует инструментальный цех.

Большим недостатком в работе участка автомата является плохое состояние оборудования. Автоматы используются не на полную мощность, многие из них работают на заниженных режимах. Восьмишиндельный автомат № 1154 работает только на четырех шиндельях. Стоящий рядом автомат № 1153 более месяца находится в разобранным виде. Отдел механика цеха (механик тов. Побежимов) не осуществляет профилактических мероприятий и очень недоброкачественно производит ремонт оборудования.

На автомате № 1149 не закреплены трубы барабана и при работе они вибрируют в разные стороны. В плохом техническом состоянии находятся автоматы, на которых работают операторы тт. Пятков и Кравцов. На станках нет трех вилок. Автомат тов. Пяткова обрабатывает деталь дизеля 02-450. Оператор в смену выполняет 150—200 деталей, выполняя норму только на 50—60 процентов. Такая низкая производительность труда объясняется тем, что оператор часто меняет плашки, при помощи которых нарезается

резьба. Плашки постоянно ломаются. В цехе мало кого беспокоит поломки и перерасход инструмента, работники техотдела не стремятся, чтобы устранил эти недостатки.

Четвертый участок цеха (и. о. старшего мастера тов. Карась) должен освоить 29 наименований деталей дизельного трактора ДТ-54. В настоящее время участок освоял 12 деталей. Обработка остальных деталей задерживается только из-за внутрицеховых неполадок.

В стороне от решения главной задачи коллектива стоит партийная организация цеха (секретарь тов. Побежимов). Партийное бюро, по существу, не вникает в хозяйственную деятельность администрации, во-время не указывает на допущенные ошибки. Секретарь партбюро тов. Побежимов не поднял своевременно тревогу за срыв выполнения задания по выпуску дизельных деталей. Агитационно-массовая работа среди коллектива находится в запущенном состоянии.

Сейчас руководителям цеха нужно коренным образом перестроить работу участков, использовать все возможности для того, чтобы с честью выполнить план мая. Автоматчики должны помнить, что выпуск дизельных тракторов не может быть начат до тех пор, пока на сборке не будет полного комплекта деталей. Сборку решает каждая гайка, болт, шпилька.

Для партийной организации мобилизовать коллектив цеха на самоотверженный труд, поднять уровень социалистического соревнования, путем большевистской критики и самокритики вскрывать и устранять недостатки. Сейчас необходимо резко поднять уровень партийно-организационной и партийно-политической работы, всемерно развивать творческую активность коллектива цеха, вовлечь каждого работника в социалистическое соревнование за успешное освоение и массовый выпуск деталей дизельных тракторов ДТ-54.

А. ЗВОНКОВАЯ.

Комсомольская жизнь

Наладить работу комсомольских групп

Комсомольские группы показали себя боевым звеном в работе комсомольских организаций, от деятельности которых, в основном, зависят успехи участка и внутрикомсомольская работа в цехе. Давая конкретные поручения и задания каждому комсомольцу, группа приобщает к общественной жизни всех своих членов, развивает их инициативу. Она постоянно подтягивает отстающих до уровня передовых, охватывает своим влиянием всю молодежь. Комсомольские группы производственных участков и отделов решают многие вопросы организационной и воспитательной работы.

На нашем заводе хорошо поставлена работа комсомольских групп в чугунолитейном (комсогр тов. Меркуьев) и прессовом цехах (комсогр тов. Куликов). В каждой из 11 комсомольских групп чугунолитейного цеха есть свой план работы, составленный с учетом запросов комсомольцев участка. Нарушали кто из комсомольцев трудовую дисциплину, бросил учиться, не платит членские взносы — все это своевременно выясняется и маленький комсомольский коллектив принимает свои решения.

Группы чугунолитейного цеха тт. Тырышкина, Гончаров и другие дают поруче-

ния комсомольцам, ведут разъяснительную работу среди не- союзной молодежи.

Интересно и содержательно проходят собрания в комсомольских группах прессового цеха. Самые разнообразные вопросы обсуждаются на них: выполнение норм, учебы, организация воскресников и т. д.

В отдельных же цехах комсомольские группы существуют формально. Игнорируется роль комсомольских групп в комсомольской организации тракторомеханического цеха (секретарь тов. Афанасьева). Здесь организованы всего две группы. Но и они бездействуют. Плана работы в группах нет, собрания не проводятся. Поэтому неслучайно в ряды комсомольской организации этого цеха не привлекаются новые члены из числа лучших рабочих цеха. Тов. Афанасьева недоденимывает роли комсомольских групп на участках, заявляя, что такой малочисленный коллектив не даст пользы, есть комсомольская организация.

Не работают комсомольские группы в инструментальном и моторном цехах. Завком комсомола и комсомольские бирю цехов и отделов должны усилить руководство комсомольскими группами, нужно поднять их роль на производственных участках.

В. МАКСИМОВ.

Отдел снабжения тормозит выпуск запасных частей

Из месяца в месяц метизный цех выпускал запасные части своевременно, точно по графику, выполняя производственный план в заданной номенклатуре.

В мае цех не выполняет графика сдачи сальников в запасные части. Отдел снабжения (и. о. начальника тов. Бороденчик) не обеспечивает

металлом, в результате чего цехоми сутками простаивает метизный участок. Месличный план выпуска деталей выполнен всего на 29,7 процента. Вместо 71000 сальников, которых нужно было сдать к 15 мая, метизный цех сдал только 30000 штук.

На изготовление самоподвижных сальников цех полу- металлом необходи- чил 3 тонны миллиметрового

металла, в то время как его нужно не менее 18 тонн.

Такое обеспечение цеха металлом угрожает срывом майского плана сдачи запасных частей. Коллектив метизного цеха требует от отдела снабжения улучшить работу по обеспечению цеха металлом необходимых профилей.

И. ЖУРАВЛЕВ,
мастер метизного цеха,



Лауреаты Сталинской премии токари литьево-механического завода им. Нагановича А. П. Жандарова (слева) и О. П. Агафонова (Следкова). Сталинская премия присуждена им как инициаторам социалистического соревнования за отличное выполнение каждой производственной операции

Фото Н. Ситникова.

Пресс-лишие ТАСС.

В Доме техники

В лекционном зале Дома техники систематически проводятся лекции и доклады. Инженер Ленинградского научно-исследовательского института токов высокой частоты В. А. Бодашков прочитал цикл лекций по применению индукционного нагрева токами высокой частоты.

На передовых шахтах Кузбасса

ты в тракторной промышленности.

15 мая тов. Бодашков прочитал лекцию «Индукционный нагрев токами высокой частоты деталей дизельного трактора ДТ-54». После лекции состоялся просмотр кинофильма «Электротрактор» и киножурнала «Новости дня».

За массовость в работе коллектива художественной самодеятельности

Трактороразводцы любят и ценят выступления участников художественной самодеятельности клуба и цехов завода. Несмотря на свое молодое существование, такие самодеятельные коллективы, как хор завода (руководитель тов. Поляков), хор преслового и инструментального цехов (руководитель тов. Шульгин), хор цехов моторного, автоматного и пассы (руководитель тов. Задворчиков) добились некоторых успехов в своей работе, их выступления пользуются широкой известностью среди тружеников завода.

На совещании руководителей самодеятельности, которое проводил директор завода тов. Ежевский, было указано на слабую постановку культурно-воспитательной работы в коллективах. Необходимо наладить идеально-воспитательную и музыкально-образовательную работу среди участников самодеятельности так, чтобы молодежь учила понимать искусство, его общественное и воспитательное значение, чтобы в кружках повседневно велась воспитательная работа, чтобы весело и культурно проводили досуг в коллективе самодеятельности.

У нас на заводе созданы все условия для занятий кружков художественной самодеятельности. В их распоряжении хорошие помещения, для руководства кружками привлечены

профессионалы - музыканты, артисты гордрамтеатра, укомплектован и учебно-вспомогательный состав. Сейчас клубная самодеятельность заканчивает репетиции оперы Гулак-Артемовского «Запорожец за Дунаем». Сводный хор завода готовится к городскому празднику песни, который состоится 1 июня. На праздник песни хоровые коллективы цехов подготовили: Гимн Советского Союза (муз. Александрова), «Казачья дума о Сталине» (муз. Колесникова), «Марш советской молодежи» (муз. Туликова), хор «Славянка» из оперы «Иван Сусанин» (муз. Глинки). Каждый коллектив выступит отдельно со своим концертным репертуаром.

Основным недостатком в работе самодеятельных коллективов является малочисленность его рядов. Слабо развита художественная самодеятельность в цехах. Некоторые цехи до сих пор не имеют своей самодеятельности. Завком ВЛКСМ и комсомольские организации в цехах мало уделяют внимания этому вопросу. Ведь комсомольский задор, инициатива молодого рабочего найдет горячую поддержку в коллективе самодеятельности. На заводе нужно создать самодеятельность различных жанров. Нужно провести беседы с рабочими с тем, чтобы привлечь в самодеятельность много новых участников.

Н. МУХИН.

Борьба трудящихся капиталистических стран за хлеб, свободу и мир

(ЦИФРЫ И ФАКТЫ)

3. Стачечное движение

Народные массы капиталистических и колониальных стран под руководством коммунистических партий ведут самоотверженную, геронскую борьбу против политики войны, голода и обнищания.

В 1951 году по всей Франции проявились мощное движение за повышение заработной платы, за расширение мирного производства и общее повышение жизненного уровня, против увольнений, жесткой эксплуатации, против произвола хозяев на предприятиях. По всей стране прошли тысячи собраний по предприятиям и по районам, в которых участвовали миллионы трудящихся. На многих предприятиях прошли кратковременные забастовки, охватившие сотни тысяч трудящихся. В последние времена стачечная борьба распространяется на целые отрасли промышленности.

Истинный год был годом нового бурного подъема забастовочной борьбы в США, Англии, Западной Германии, Японии, Греции и многих других странах капитала. В Японии, например, в 1951 году в забастовках участвовало более 6 миллионов трудящихся против 3,3 миллиона в 1949 году. В Соединенных Штатах Америки только с января по октябрь 1951 года было 4.065 забастовок, охвативших 2.020 тысяч рабочих. Известна геронская стачечная борьба металлистов и портовых рабочих Западной Германии, трудящихся Греции, железнодорожников Аргентины, текстильщиков Бомбей, рабочих и служащих Чили и Бразилии, докеров Новой Зеландии и другие выступления, свидетельствующие о боевом духе рабочих.

4. Вопреки действиям

раскольников

Наступление на жизненный уровень трудящихся, начавшее

стремившихся занять завод.

В Италии широчайшие массы трудящихся, руководимые Всеобщей итальянской конфедерацией

За рубежом

Денежная реформа, отмена карточной системы и снижение розничных цен в Болгарии

Опубликовано постановление Совета Министров Народной Республики Болгарии и Центрального Комитета Болгарской коммунистической партии о проведении денежной реформы, отмене карточной системы на продовольственные товары и снижение государственных розничных цен. Денежная реформа обеспечивает повышение покупательной способности лева, укрепление валютного курса лева на базе самой устойчивой валюты в мире — советского рубля.

Курс лева по отношению к советскому рублю устанавливается в соотношении 1 лев 70 стотинок за 1 рубль.

Этим постановлением отменены карточки на хлеб, муку, вермишель, макароны, рис, растительные и животные жиры, на мясо, рыбу и т. п.

Устанавливаются единые государственные розничные цены на продовольственные товары при снижении коммерческих цен.

Наряду с отменой карточной системы на продовольственные товары повышена месячная заработка рабочих и служащих, увеличены пенсии и стипендии учащихся.

Строительство ирригационных сооружений в Китае

Крестьяне Китайской Народной Республики ведут активную борьбу с засухой. Всюду сооружаются водохранилища и реорганизуется режим использования оросительных каналов, что создаст условия для получения высоких урожаев.

В Северном Китае и Внутренней Монголии крестьяне начали в марте интенсивное сооружение водохранилищ и добились крупных успехов. Всего в Северном Китае орошается 28.250 тысяч гектара, что составляет 1/16 пло-

щади Китая, что составляет 1% от общей пахотной площади. В этом году будет построено 194 тысячи колодцев.

Во Внутренней Монголии, где искусственное орошение было мало развито, крестьяне построят к середине мая этого года 160 тысяч колодцев, чем увеличат площадь орошаемых полей на 2250 тысяч гектаров, т. е. на 10 процентов.

Успешно идет ирригационное строительство и в других районах страны.

против демократии и мира, капиталистические монополии и империалистические правительства ведут с помощью своих верных лакеев — лидеров правых социалистов и раскольнических профсоюзов. Прямые соучастники американских поджигателей войны, предатели своих народов, они всячески стремятся обезглавить растущее движение протеста трудящихся. Об этом наглядно свидетельствуют убедительные факты.

В конце 1951 года в Нью-Йорке вспыхнула забастовка докеров. Они прекратили работу в знак протеста против ущемляющего их интересы коллективного договора, который самовольно заключил с предпринимателями председатель профсоюза Джозеф Райн. Забастовка длилась 25 дней и охватила свыше 30 тысяч рабочих. Она парализовала судоходство не только в нью-йоркском порту, но также в Бостоне, Филадельфии и других портах Атлантического побережья США. Однако геронская борьба бастующих за свои жизненные интересы была сорвана Райном и другими руководителями этого профсоюза — такими же штрайкбрехерами и агентами судовладельцев.

В Англии растет широкое движение протеста против проводимой правительством Черчиллем во имя гонки вооружений «экономии» за счет сокращения ассигнований на жилищное строительство, здравоохранение и образование. Шахтеры Южного Уэльса, например, отказались работать по субботам до тех пор, пока не будут отменены меры «экономии». И

в тот момент, когда рабочие поднимаются на борьбу против наступления реакции на жизненный уровень, лидеры лейбористской партии и генсовета троцкистов выступают с заявлениями, в которых «решительно осуждают» забастовки.

Народные массы все более понимают, что отстоять свой кусок хлеба, свои демократические права, сохранить мир нельзя без решительного сопротивления гонки вооружений и милитаризации экономики. Поэтому они усиливают борьбу против подготовки и развязывания новой войны, в защиту мира.

Борьба западно-германской молодежи за мир и единство своей страны

11 мая в западно-германском городе Эссене состоялась мощная демонстрация в протесте против антинациональной политики боннского правительства. Несмотря на запрещение властей, свыше 20 тысяч юношей и девушек из всех частей Западной Германии направились в Эссен, чтобы продемонстрировать свою непреклонную волю в борьбе за мир и восстановление единства своей страны.

Когда в Эссен-Рюттенштейде свыше 10 тысяч юношей и девушек начали демонстрацию, полиция ученила кровавую расправу над молодежью, открыв огонь по бегущим демонстрантам. Один юноша был убит и многие ранены.

Преступные действия полиции вызвали бурю негодования среди всего немецкого народа. В Берлине и других городах Германской Демократической Республики и в Западной Германии состоялись массовые митинги протеста.

События в Корее

С 10 по 14 мая соединения Корейской Народной армии во взаимодействии с частями китайских народных добровольцев на всех фронтах успешно отбивали атаки противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

За пять дней зенитные части Народной армии и стрелки-охотники за вражескими самолетами сбили 28 самолетов противника.

Американские солдаты не хотят воевать в Корее

В американском городе Сиэтле (штат Вашингтон) полиция с большим трудом предотвратила самоубийство 21-летнего солдата американской армии Джека Мэдсена, пытающегося броситься со здания местной гостиницы.

Когда полицейские приблизились к Мэдсену, который стоял на выступе стены здания гостиницы «Олимпик отель» на высоте 10 этажа, солдат несколько раз крикнул: «Отойдите, или я спрыгну. Я лучше умру здесь, чем в Корее».

(ТАСС).

Редактор А. Д. ТЫШКЕВИЧ.

▲ ГОРДРАМТЕАТР

Сегодня

днем

Т. Шевченко

НАЗАР СТОДОЛЯ

вечером

А. Островский

ЖЕННИТЬБА БАЛЬЗАМИНОВА

Начало спектаклей: дневных в 1 час 30 минут дня, вечерних в 8 часов 30 минут вечера.